
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY  
TECHNOLÓGIAFEJLESZTÉS MEGVALÓSÍTÁSA A HVS-BAU KFT-NÉL  

 

 

 

A HVS-Bau Kft. 31,5 millió forint vissza térítendő támogatás nyert lakó és nem lakó épület építése 
tevékenységének fejlesztésre a GINOP-1.2.8-20 „A mikro-, kis- és középvállalkozások modern üzleti és 
termelési kihívásokhoz való alkalmazkodását segítő fejlesztések támogatása” című pályázati kiíráson. 
A közel 50 millió Ft-os összköltségvetésű projekt keretében eszközbeszerzés valósult meg az Európai 
Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése 
társfinanszírozásával. 
 
 

A Széchenyi2020 program keretében megvalósított projekt célja a HVS-Bau Kft. tevékenységének 
diverzifikálása, a termelési folyamatának technológiai fejlesztése és kapacitásbővítése, a vállalkozás 
versenyképességének növelése. 
 
A projekt keretében beszerzésre került egy HYUNDAI HW 140 típusú gumikerekes kotrógép, melynek 
köszönhetően a HVS-Bau Kft. meglévő építőipari tevékenységét tudja fejleszteni, továbbá tevékenységét ki 
tudja egészíteni bontás, területelőkészítés tevékenységgel.  
A Kft. beszerzendő eszköz segítségével precízebben, gyorsabban és hatékonyabban tudja ellátni az építési 
beruházásokhoz kapcsolódó bontási- és földmunkákat, a generálkivitelezések megelőző fázisában szükséges 
bontási munkákat és az építéshez kapcsolódó földmunkákat alvállalkozó bevonása nélkül tudja ellátni, mely 
komoly versenyelőnyt jelent a piacon, másrészt a megrendelői igények alapján komplett földmunkákat és 
bontási munkákat is el tud vállalni, ezáltal kapacitás fejlesztés, technológiai fejlesztés és a termelékenység 
fejlesztése is megvalósul, melyek hozzájárulnak a munkaerő megtartásához és fejlesztéséhez. 
 
A fejlesztés megvalósításával vállalkozás kapacitásai jelentősen megemelkednek, hatékonyabban és 
rugalmasabban tud reagálni a piaci igényekre, csökkenteni tudja az alvállalkozók közreműködéséből eredő 
kockázatokat, és meg tudja erősíteni piaci pozícióját. 
 
A projekt a Kft. telephelyén (7754 Bóly, Ipari Park II. utca 8.) került megvalósításra. 
 
Megvalósítás időszaka: 2020. szeptember – 2020. december 
 
További információ kérhető: 
Schrempf István 
bauhvs@boly.hu 


